

海底世界儿童乐园“五一”免费

长沙口味“五一”旅游菜单出炉,挑款你喜欢的

看太平洋瓶鼻海豚“翩翩起舞”,到青山绿水间骑马垂钓,不需要出远门,在家门口就能轻松享受。针对即将到来的“五一”小长假,4月27日,长沙市旅游局今天特意端出丰盛旅游大餐,其中一定有你喜欢的一味。

精彩连连看不够

这3天假期,无论是本地居民还是第一次来长沙的游客,可能都会高呼“眼睛不够用”。因为一场连一场好看更好玩的活动,将让你过足瘾。

5月1日和5月4日,橘洲焰火燃放晚会将一周内连续上演两场精彩的音乐主题焰火,其中5月4日将是2011全国公路自行车冠军赛(长沙站)暨中国长沙环湘江自行车邀请赛的专场焰火燃放晚会。

节日期间,长沙海底世界内的儿童乐园、水上乐园及所有儿童游乐项目都将全免费开放。极地动物馆又添“新丁”,4头太平洋瓶鼻海豚和8只白眉企鹅届时将与观众见面;海月水母、美人虾、火焰贝和蜘蛛蟹等深海精灵也落户海洋馆新的深海鱼展区。

长沙世界之窗将奉献一场前所未有的热辣钢管舞表演秀。邀请全国最顶级的钢管舞表演大师,为观众展示超乎一般人想象的飞管、倒挂等高难度技巧。届时还有黄、白、黑、棕四种全世界不同肤色人种的钢管舞演员同台献艺。

踏绿休闲两不误

据气象部门预测,五一期间本地气温将有所回落,市民朋友可以走出家门,抓住春天最后的尾巴,踏春、休闲两不误。

4月28日-5月2日,石燕湖景区将推出



4月27日,8只“白眉”企鹅在长沙海底世界极地馆的“企鹅乐园”翩翩起舞,引来游客的观赏。 CFP图

购门票、凭赠券“免费漂流”的超值活动。

5月1日-6月3日,平时很忙没时间陪孩子的家长们不妨举家前往南郊公园,“喜洋洋亲子游乐会”让你娱乐亲子两不误。

喜欢农家乐的朋友别错过新江生态园的五一优惠套餐,只需80-128元/人,就能享受农家美味餐、户外踏青、山地自行车、骑马健身活动等多样服务。

省森林植物园内则有东南亚风情美食展等你鉴赏,还可以在园内认养樱花树,体验劳动的快乐。

温泉度假仍当时

尽管已经进入“温泉季”尾声,但趁

着小长假再次体验“泡汤”的快乐也不失为另一种享受,何况还有许多精彩的主题活动等着你。

五一期间,紫龙湾温泉度假区每天会有2场“泼水节”表演、草裙竹竿舞表演、小丑表演。

通程温泉大酒店将举办首届温泉瑜伽节。1.6万平方米露天园林温泉的31个温泉泡池已被草木芳华所簇拥,边泡温泉边体验温泉水岸瑜伽。

拥有国内第一家人工生态漂流的金太阳生态温泉会馆,将推出“逆漂五月特价”。樱花温泉山庄则推出了团队休闲套票折扣。

■记者 谭斯亮 实习生 孙蓓

快讯

新晋首富李彦宏忙赚钱

本报4月27日讯 近日刚以94亿美元身价晋升为大陆新首富的李彦宏在想着怎么赚钱。今日,针对中小企业的“搜赢天下 智引未来”百度营销活动长沙召开。活动不仅邀请了长沙四五百家中小企业参加,还组织了资深营销顾问为现场参与的企业家提供一对一的咨询服务。而长沙还只是百度营销中国行活动150站中的一站。 ■记者 刘玲玲

专利代理机构入驻望城

本报4月27日讯 今后,凡是在望城进行发明创造的企业和个人,将会有资深专业的专利商标申办人员为其合法权利进行贴身服务了。昨日,在望城县“世界知识产权日”宣传周启动式上,长沙永星专利商标事务所宣布正式入驻望城设立工作站,全力为望城成为“省知识产权试点县”进行一站式服务。这也标志着专利代理机构由长沙城区首次驻点县市。望城县科技局局长黄建平介绍,专利商标事务所入驻望城,无疑将为该县企业及其个人的专利申请及咨询等方面提供更方便、快捷、优质的服务。 ■通讯员 林波

经济信息

购万和,赢Ipad 万和五一促销活动火爆进行

为庆祝在A股成功上市,以热水科技领先的万和电气整合最新商品Ipad平板电脑回馈五一市场,从4月24日到5月3日,购买万和指定产品,每满998元即送100%中奖的刮刮卡一张,多买多送,多刮多中,最高赢取Ipad奖品,机会绝对不容错过。

据悉,此次五一促销活动阵容强大,赠品也十分丰富,除了Ipad电脑,各地市场还会拿出双立人刀具、电压力锅、青花瓷餐具、冲茶器等赠品一齐上阵,活动总共就十天,赠品要全部送完,特价产品过期不候。除了买赠,最火爆的还数产品价格标杆,将继续延续8L数码恒温热水器998元的价格,同时还率先推出10L价格为1998元的冷凝热水器。

据了解,价格998元的万和数码恒温热水器品质经过国家级燃气用具产品质量监督检验中心检测,该机采用仿生科技以步进电机模拟人手,配合万和特有的数码模糊控制技术和领先的精确控温技术给用户带来安全舒适的沐浴享受,自上市以来,万和数码恒温热水器深得用户喜爱,销量突破35万台,赢得了市场的认可和用户的口碑。

冷凝式热水器是高效、节能燃气热水器的典型代表,达到国家一级能效标准。2001年,万和率先在国内推出冷凝式热水器,并始终保持热效率的最高纪录,而此次万和推出价格2000元以内的冷凝式热水器,是行业内从来没有过的事儿,也再次印证了万和将热水科技普及化的理念。

据悉,万和是中国最大的燃气具专业制造企业及行业的开创者之一,其燃气热水器全国市场占有率连续七年居行业首位。万和以技术创新起家,在燃气具领域多次填补国内空白,推动行业技术的升级换代,是燃气热水器国标的主要起草单位之一。随着万和电气的成功上市,万和热水器年产能达到600万台以上,立志实现其“全球领先的生活热水供应专家和燃气具制造中心”的战略目标。

给力黄金周 圆您购房梦想 通程百万购房基金等你拿

限购令很给力,通程五一促销更疯狂。

为了让市民享受到一个丰富多彩的假期,通程商业旗下通程电器、通程百货、通程万惠超市三大业态也纷纷推出了打折、买赠、送券的精彩特惠活动,将普惠额度升级到最大幅度,力争为消费者打造一个更为精彩的黄金周。

据通程集团相关负责人介绍,4月29日至5月2日期间,通程商业公司将携手佳兆业曦岸楼盘推出“百万购房基金”的抽奖活动,将“购物+看房”相结合,搭建商场、楼盘、消费者三者之间的桥梁。据

了解,在此活动期间,凡在通程电器、通程百货、通程万惠超市长沙市内各门店购物满151元的消费者,即可参加其“百万购房基金”活动,通程集团每天都将送出高达25万元的购房基金大奖。

通程电器:1折抢购,只等你来

1折买家电?敢想吗?敢想就有机会!4月30日至5月3日,只要你在通程电器购物满510元,就有机会享受1折买家电的惊喜特权。届时,价值5100元以内单件家电商品任你选!更有七大品类家电上演完美竞价大赛,更有“满500送388”超值特惠促销活动。

低盐更健康——神丹公司率先推出五香清淡味咸蛋

咸鸭蛋味美可口,营养丰富,深受人们喜爱。但含盐量高也让很多人有所顾虑。据专家介绍,在咸蛋腌制过程中导致含盐量偏高的主要原因是温度。使用传统方法腌制时,如遇夏季高温,会采用高盐配方来抑制腌制液中细菌繁

殖,防止盐蛋变质;遇到冬天温度低时,因为低温腌制时间很长,为了缩短腌制时间,也会采用高盐配方。采用高盐配方腌制的咸蛋,含盐量均比较高。

为了攻克含盐量过高的难题,湖北神丹公司从源头上想办法,专门新建了

980元把净水工厂搬回家

每天早上打开龙头都要忍受刺鼻的余氯味道,碰到停水后还有黄水流出,煲出汤的不够鲜,烧开的水不好喝,做出的菜不可口。这是自来水中含余氯以及管道生锈污染物造成的。据调查,长沙市区自来水管网及储水箱陈旧,锈蚀严重,维护管理不力,管网渗漏高达40%以上,极易造成二次污染。医学临床证明:长期

摄入自来水中的余氯及衍生物三氯甲烷、四氯化碳容易导致癌症等其它疾病的发生。

目前,已在省委机关宿舍、科教新村、芙蓉苑、华润新城等社区普及安装了净水工厂的有近万个家庭。市场反馈满意度98%以上。科斯特中央净水器市场价1980元,普及价仅980元;龙头净水器普

通程百货:五一欢乐购,送房又送车

五一乐购,首选通程百货。4月28日至5月4日,通程商业广场麓山店、星沙店、红星店、浏阳店全场同等力度跨柜累计满151元直送100元抵用券,5月1日当天更有加码送,满151元可送150元抵用券,最低仅相当于5折!

同时,你还可参加通程百货全城首推的“摸车大赛”,赢取上汽MG3汽车!

通程万惠超市:五一双重好礼 惠及全城

万惠品质生活专家帮您来搞定,目前,通程万惠超市早已为消费者准备了200多种超低价出游必备商品,消费者在享受超低价商品,同时还可以送一份超值大礼:从4月29日-5月1日超市满88元送8元现金券或价值12元洪湖土鸡蛋9枚装。

恒温腌制车间,采用最适合盐蛋腌制的温度来进行腌制。该公司采用低盐配方,并加入花椒、八角等香辛料,精心研制出了“五香清淡味咸蛋”,其含盐量比传统咸蛋低20%以上。神丹五香清淡味咸蛋,不仅营养全面丰富,而且咸淡适宜,富含汤汁、香浓醇厚,得到了众多消费者的青睐。



去氯除菌 健康用水
科斯特——厨房净水专家
服务热线: 82107328

及价仅298元。市区范围内免费上门安装,免费一年保修。有兴趣的读者可以到朝阳路凯通国际城2B栋1201来观看样机。